

# 丈夫骤亡 痴情妻坚持生下残疾女

## 是否该生下孩子引发争议,80%人认为该听医生的建议

丈夫不幸车祸身亡,重庆万州24岁女子李寿英不顾医生和公公婆婆强烈反对,坚持将腹中有重大先天畸形的女儿生下,以此告慰丈夫的亡灵,并四处筹钱将孩子送进医院。李的遭遇和举动让人同情和感动,但是否该生下这个孩子,又引起众人的沉思。

### 孩子未生丈夫亡

昨天上午,在西南医院病房,万州五桥龙驹镇24岁的李寿英仍然没有走出失去丈夫的阴影,只要一提及丈夫何陈华,眼泪就一涌而出。“如果有来生,我还要嫁给他!”

李寿英和何陈华2004年相爱结婚。李寿英说,四年的婚姻是她一生中最幸福的日子。两人婚后长久无子,这成为他们的遗憾。

2007年底,经医院检查她怀孕了,“我怀宝宝了,丈夫几乎高兴得几天几夜没合眼!”何陈华兴奋地拨通了几乎所有亲人的电话报喜。夫妇俩还给孩子取名“何李花”——李寿

英和何陈华最美丽的花朵!

然而,今年4月14日,何陈华为了让她和未出生的宝宝过得更好些,前往河南做风险较高的建筑工人,途中遭遇车祸身亡。

### 遗腹子先天畸形

丈夫走后,李寿英几乎整日以泪洗面。她盼望着宝宝安全降临,以此慰藉丈夫亡灵。

厄运再次降临。在她怀孕5个月时,胎检发现:胎儿头部长有一个大包块,疑为头部肿瘤,胎儿患严重的先天畸形。当即,医生建议她立即终止妊娠。李寿英又前往三峡中心医院检查,结果仍然一样。医生很严肃地建议终止妊娠,否则“不但对大人有生命威胁,孩子将来还可能智力影响,甚至夭折。”

哭得直不起腰的李寿英拒绝了医生的建议,也没把真实情况告诉公公婆婆。“孩子先天畸形……可这是我的亲生骨肉啊……何陈华生前一直盼着孩子啊……”

今年9月21日,“何李

花”在万州出生。与医生预料的一样,小花患有先天换脑膜膨出,头上的肿瘤比正常的头还大。这时,亲人们才知道,李寿英没有听从医生的建议,生下有严重畸形的宝宝。

### 母女都陷入绝境

昨日,李寿英心酸地说,自己和小花都已陷入绝境。“由于公公婆婆知道我隐瞒实情后,多次大发雷霆,他们认为我年轻,必定改嫁,生下残疾孩子是不负责任的。”对病情严重的李寿英,李寿英和何陈华双方所有亲人都坚持放弃治疗。

但李寿英拿出所有积蓄并四处举债,将孩子送进西南医院手术。11月23日,该院已为孩子手术摘除巨大肿瘤,医生称:目前还不能保证患儿已脱离危险,智力发育是否影响也还不能确定。

昨日下午,记者联系到了何陈华的婶婶陈其青,她向记者证实了李寿英因为隐瞒实情和婆婆等亲人关系十分紧张,作为最亲的亲人,也不愿看见

孩子一生下来就遭受病痛折磨。目前,其婆婆也受感动,决定只要孩子以后没问题,答应帮忙喂养。

### 该不该生引发众人争议

“她爱丈夫的心情可以理解,但不能让孩子一出生就遭受痛苦呀,这样对孩子也是不公平的!”在病房里,80%以上的人认为李寿英应该听从医生的建议。

重庆市社科院心理学研究中心孙元明主任认为,从中国传统观念来看,李寿英这种义举让人感动和同情。但是,对于这个孩子和家庭、社会来说,又有些不负责任,因为孩子一生下来就受疾病折磨,给家庭和社会带来经济负担。

重庆驰诚律师事务所马林达主任认为,李寿英是否该生下这个孩子,在法律上没有任何依据。但是,夫妻间的感情归感情,如果从孩子的成长、社会责任等方面来说,李寿英应该听从医生的建议。

据《重庆晚报》

## 大学生:扮成木乃伊发“简历” 只为了反映求职难

23日中午12时许,在武汉江汉路步行街休闲广场上,两名衣着怪异、戴着墨镜的男子吸引了众多行人的注意。两人全身上下被黄色的绷带包裹得严严实实,俨若“木乃伊”造型。

一名男子掏出一部手机和扬声器放在脚下,伴随着音乐,两名男子跳起了动感十足的“太空舞”。看着围观的市民越来越多,两名男子拿出一沓传单散发给大家,传单是一张写有“简历”二字的白纸。

这次活动的策划者——武汉某高校新闻系的大四学生小



大学生扮木乃伊发简历

王向记者表示,现在很多大学生面临“就业难”、“择业难”的困境,便邀请了两名会跳街舞的同学,共同演绎了这次行为艺术,旨在唤起社会对大学生就业的关注。据《长江商报》

■上接 A9 版

## 传奇企业家涉嫌非法集资被刑拘

### 举报信寄到全国人大

汉唐的事并未因政府的协助处理而停息。冯定林说,去年9月出事后,汉唐资金链完全断裂,铁山宾馆的建设从10月开始便停工了。供货商讨货款,储户讨集资款,员工讨工资,事情逐渐升级。

2008年2月4日,汉唐员工向市政府网站的市长信箱投诉,称工资被拖欠3个月。

今年5月初,汶川大地震前,供货商曾到市政府上访。刘棉称,储户和供货商联合信访,曾把政府给堵了。

今年5月开始,储户廖思奎、于碧等6人署名,代表326名储户联名举报谢冰。举报材料称,谢、冯“一年内疯狂骗取了上亿元资金”。举报信被分别寄给了达州市委书记李向志、达州市人大办公室、四川省委、四川省公安厅和全国人大。

### 初步查明涉案金额2.3亿

8月25日晚,北京奥运会落下帷幕的次日,达州警方突然查封了汉唐公司。冯斌等人随即被刑拘,郑争逃跑。有消息称,8月8日下午冯斌就被达州有关部门带走,一直秘而未宣。

8月26日,达州市委、市政府召开会议,成立了“处置汉唐公司非法集资问题协调领导小组”。小组成员、达州市委宣传部副部长唐志坤称,奥运前就已对汉唐公司秘密调查。唐志坤称,市领导此前受到麻痹,知道真实情况后,立即要求查处。

8月27日,达州晚报及通川区政府网站发布消息,称汉唐公司涉嫌非法吸收公众存款犯罪已被警方立案侦查,并告知储户进行登记。

10月初,达州市政法委书记杜坤飞在宣化县召开会议,百余储户参加。在会上,杜坤飞通报了案件进展情况:截至10月初,已登记储户700多人,宣汉600多人,此外还涉及达县、大竹、渠县、万源等地。参会的储户称,会上宣布初步查明涉案金额2.3亿元。

据唐志坤介绍,目前汉唐公司所属16家超市及配送中心已被“打包”交由拍卖公司,起拍价342万元。拍卖资金将优先用于发放员工工资,以及支付供货商货款。(注:应当事人要求,部分储户为化名) 据《新京报》

## 撞人后踢打受害者 嚣张司机扔下百元大钞离开

11月20日,在某网站“辽阳吧”内,一匿名网友以“没见过这么嚣张的”为题,爆料辽宁省辽阳市一名司机将一名女子撞倒后,下车踢打该女子,扔出几百元钱后扬长而去。这名网友还在留下了现场的照片。

11月22日上午10时许,一段视频被传到“辽阳吧”上,视频长为26秒。虽然不太清晰,但仍然能够看出和此前网友贴出的照片为同一个地点。在视频结尾处,画面中显示一人走向另一个人,随后他伸腿踢向对方。视频上传者则在帖子里写道:“肇事司机凶悍地一脚踢在惊魂未定的被撞者腹部致其摔倒!”而王女士在医院接受采访时的说法也证实了这点。

经过全力侦查,11月22日晚,民警在辽阳市中心路上南端一家彩票站内将肇事司机赵某抓获。

通过审讯,司机赵某对自己踢打王女士的行为供认不讳。派出所对司机赵某作出了行政拘留10日的处罚。

据《辽沈晚报》

## 男童三伏天挑稻草,又是假的? 一张网络照片被质疑为摆拍,博人同情



这张照片被怀疑是摆拍

凌晨4点半就要起床打猪草、干农活;三九寒天,鸡叫三遍就从被窝里爬起来捡肥拾粪……近日,有网友在网上发帖,称自己拍摄到一张题为“三伏天做农活的农村孩子”的照片,该网友还感叹说,“到了高中还没有长个,尤其偏远农村地区孩子很不容易的。人还没稻草高,看着好心酸,不知不觉眼泪已经流下来了。”但也有网友对其真实性

提出质疑。

### 网友质疑 不是作秀就是虐待儿童

网友“赵贵生”跟贴认为,“像是导演的,从这两束稻草的捆法来看,是为这个小孩子量身定做的,一束稻草只打一个结,也就是那么一轧一拉就行了(做过的人都知道),而照片上每束都松松地扎了两个结,好像是特意为了拍这个

照片做的道具。”网友“huzhouzi”认为,“这小孩也就5岁的样子,干一天还不如大人一支烟工夫,如果不是作秀,那就是虐待儿童。如今都是独生子女,有个男孩更是视为宝贝,不至于那么小就赶到田里干活的。”

### 网友共鸣 他有城里人没有的历练

这张照片也激起许多网友的童年回忆。网友“游神302”说,“我小时候就是这样。父亲去修水利,我是长子,母亲在家带着我和弟弟一起干农活,我比稻草高点,弟弟比稻草还低。小孩为什么哭?可能是被家长骂了,农活累,如果不听话,父母骂几句也是很正常的。”

还有一些网友认为,“如果这照片是真的,这孩子是幸运的,因为他拥有城里人所不能再现的历练环境,这份艰辛或许他会受益一辈子。如果这照片是假的,那这应是社会的幸运,因为证明了这个苦命的孩子并不存在。”据《成都商报》

**全球通 GoTone**

**“积”动人心的时刻**  
——全球通积分计划全面升级

户外用品(伞包) 厨房用品(压力锅) 超值特产产品 小家电 皮具箱包 新奇特产(陈醋公仔) 超值产品(山泉)

精彩好礼,总让人心动,全球通客户积分享厚礼,中国移动为您精心准备了多款精美礼品,尊享倍至,“积”动人心!

**兑换话费:**您可通过沟通100店、拨打12580、短信营业厅或登录http://www.js.chinamobile.com兑换话费。

**兑换服务:**您可前往归属地全球通特约商户通过积分兑换各类服务。

**兑换实物礼品:**您可登录中国移动积分商城http://jifen.chinamobile.com选择心仪的礼品。

**兑换手机终端:**您可前往各地沟通100店兑换手机终端和配件。

**积分查询:**您可登录中国移动江苏公司网站、拨打10086-1-6自助语音、拨打12580进行积分查询。

**友情提示:**2008年积分有效期将于2008年12月31日到期,请尽快选择兑换。

**我能**

中国移动通信 CHINA MOBILE

金牌服务热线10086

www.js.chinamobile.com

中国移动通信集团江苏有限公司